

මන්නි මන් පුවත්

Manmin News

අංක SL05 2012 මාර්තු මස : මන්නි මන් පුවත්

'පොත්වල අන්තර්ගත වන ස්වර්ගික නිධානය'

ආචාර්ය ජයරොක් ශ්‍රී ගේ පොත් භාෂා විසිනවයකට පරිවර්තනය කර ඇත.

ප්‍රධාන පාලක ආචාර්ය. ජයරොක් ශ්‍රී ගේ පොත් ඉතා බහුලව ලෙස පරිවර්තනය කර ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ. මේ කාලය වන විට ඔහුගේ පොත් කඳකා රැවැන්වා දුන්විණි වූ ප්‍රමාණයද ඉහළ ගොස් තිබේ. දැනට ඔහුගේ පොත් ඉංග්‍රීසි, චීන, ස්පාඤ්ඤ ඇතුළු භාෂා 29 කින් හා වීඩියෝ භාෂා වලින් සංග්‍රහය කලාප 164 කින්ද පරිවර්තනය කර ප්‍රකාශයට පත් කර ඇත. පරිවර්තනය වෙමින් පවතින්නා වූ භාෂා ගණයද 73 දක්වා ඉහළ ගොස් ඇත.

යොමෝවු ශුරීම් පොත් ප්‍රකාශයෙන් වසින් ආචාර්ය ජයරොක් ශ්‍රීගේ පොත් කිහිපයක් භාෂා 7 ක් ප්‍රකාශයට පත් කළ අතර, එය පහතවැන්නේ අවධානයට ලක් විය. ඒවා නම් විය බිසෝ 1 කොරින්ති 1 , පප්ස් බිසෝ දෙවිදුමයේ බලය, ස්පාඤ්ඤ බිසෝ මාගේ පවය මාගේ ඇදහිල්ල 11 සහ ස්වර්ගය 11 , පෘතුගීසි බිසෝ කුරුසියේ පණිවිඩය සහ මාගේ පවය මාගේ ඇදහිල්ල 11 , ඉන්දියානු බිසෝ ස්වර්ගය 11, පිබ්දෙන ඉග්‍රායලය සහ සැබෑ ආශිර්වාදය හඹායා මිනිසා, සහ අවසාන වශයෙන් ලන්දේසි හා රුසියානු බිසෝ කුරුසියේ පණිවිඩය යන පොත්ය. ආචාර්ය ශ්‍රී ගේ පොත් කියවීම තුළින් පාඨකයන් ගණනාවක්ම ස්වර්ගීය වහන්සේගේ ප්‍රේමය හා ශුද්ධාත්මයාණන්ගේ ක්‍රියාවන්ද අත් දැකුවේය. ලෝක ව්‍යාප්ත ඕනෑම පුත්‍රණ වැඩසටහනේ MMTTC විදේශික අගනාසලාසියේ පවා ඔහුගේ පොත්වලට ඩබ්ලිවු ආගම පෙන්වූ කළෝය.



ඒවා කෙතරම් ප්‍රචලිත ද සිව්නොක් පොත් පත් ගෙවී ගොස් තිබෙනු දැක්වූ ලාබාණි. තමා පොත් බොහෝ වාරයක් කියවූ අතර "කුරුසියේ පණිවිඩය" පොත හත්වරක් කියවූ බව අවසන් වශයෙන් ඔහු කඳකන් කළේය. "ආත්මිකව ඉතා පිහිටා සිටි මට ආචාර්ය ශ්‍රීගේ පොත් කියවීම පටන් ගැනීමෙන් පසු හැවතක් සතුට හා ප්‍රීතිය ඇතුළු වූණා. " ගැසි ඇමරිකානු පාඨක ඇබෙක්ස් ඇබෙක්ස් (Abankin) පවසා සිටියේය. වීඩියෝවලින් පාලක ඩේවිඩ් නාමිගේ (David nam) අඳහන වූයේ, ආචාර්ය ශ්‍රීගේ පොත් කියවීම ඔහුට ආත්මික ආශිර්වාදයක් බවය.

බයිබලයේ අන්තර්ගතව තිබෙන ආත්මික අර්ථයන් හා දෙවියන් වහන්සේගේ බලය වේරම් ගැනීමට මෙම පොත් ඔහුට උපකාරී වී ඇත. ඉලෙක්ට්‍රොනික මාධ්‍යයක් වන අන්තර් පාලයේ www.amazon.com වෙබ් අඩවිය ඔස්සේ ආචාර්ය ශ්‍රීගේ පොත් ලබාගත හැක. අන්තර්ජාලය ඔස්සේ ලිපිපත්වී වීදියේ සිට පොත් ඔලදී ගැනීමට හා ඔබේ පරිසරයක යන්ත්‍රයට ඒවා අවපතනය (ඩවුන්ලෝඩ්) කර ගැනීමටද හැකි වනු ඇත. එසේ නොවේ ඔබේ ස්මාර්ට් ෆෝනයට හෝ amazon.com හි ඊද්ලක් කරන මෙම පොත් කියවීමටද අවස්ථාවක් කර ගැනීමටද හැක.

වැඩි විස්තර කඳක www.urimbouks.com වෙබ් අඩවිය හරහා හෝ urimbook@hotmail.com යන ඊමේල් ලිපිනයට ලිපිලිවීමෙන් ඔබේ ප්‍රශ්න දැනගත හැකිය. පහතවට ආචාර්ය ශ්‍රීගේ පොත් ඕනෑම ස්ථානයක හා ඕනෑම විට කියවීමට හැකිවන පිණිස මේ වන විට මගින් ප්‍රධාන සභාවේ කර්යාල කාර්යාලයේ අන්තර්ජාලය හරහා විද්‍යුත් පුස්තකාලයක් සූදානම් කරමින් සිටියි.

ආචාර්ය ජයරොක් ශ්‍රීගේ පොත් තුළින් දෙවියන් වහන්සේගේ ප්‍රේමය අවපතනය කරගන්න.

ස්වර්ගය 1 නැමැති විශිෂ්ට පොත් කියවීම පිණිස දිනපතා මොහොතෙහි වය මගේ සිත ආකර්ෂණය කරවයි. දින වහනමාරක් තුළ පොත කියවා අවසන් කිරීමට මා ඇදහස් නොකළ නමුත් වය එසේම සිදුවිය. ආචාර්ය ජයරොක් ශ්‍රී විශ්වාස කල නොහැකි කරමට දෙවියන් වහන්සේ සමග පුද්ගලිකවම සැබෑ හා බලවත් ලෙස සම්බන්ධතාවයක් පවත්වන්නාවූ මිනිසෙකි. තම දරුවන්ගේ පැමිණීම බලාපොරොත්තුවෙන් සිටින්නාවූ හේතුවෙන් දේවරාජ්‍යයේ අප විසින් අපේක්ෂාවෙන් බලා සිටින ආශ්චර්‍යමත් රහස් බවද ගැනීමට දෙවියන් වහන්සේ ඔහු තුළින් ඉඩ හැර තිබීම ගැන මම උන්වහන්සේට බොහෝ හේතූන් කතා කළා වෙමි. එදත් උයන, ප්‍රථම , දෙවන හා තෙවන ස්වර්ගය , රත්තන් වදි, වහාර්ථ සහ තෙවන ස්වර්ගයේ දේව දරුවන්ට මෙහේ කරන්නා වූ දුකයන් ගැන මනා පැහැදිලි කිරීමත් ඔහු විසින් කර තිබේ. පහළ ස්වර්ගයේ සිටින මනුෂ්‍යයන්ගේ උවමනාවක් දක්වන සමීපව විශ්ලේෂණයද කළේය. මමත් මගේ පවුලත් නිතරම අප තුමක් කළුදැයි සෙවිය. ඒ තවමත් අපට කෘමි අවශ්‍යයන්මය. අපි පළදින්නේ කුමක්දැයි සිති මුඛ සැබවින්ම අප සියල්ලන් සදා කාලයේ කුමක් කරන්නෙහිද ? මේ සියලු දෙයට හා ඊට වැඩියෙන් මෙම පොතේ පිළිතුරු සපයා දී තිබේ. ස්වර්ගය කෙබඳුද යන්න ඔබට දැනගැනීමට අවශ්‍ය නම් නොපැකිල මෙම පොත කියන්න. ඔබ ආශිර්වාද ලබනු ඇත. |

[ගුඩ්‍රීඩ්ස් පැනට් විමර්ශණය (www.goodreads.com)]

ආචාර්ය ජයරොක් ශ්‍රීගේ කුරුසියේ පණිවිඩය පොත මා කියවූ අතර ඒ මගින් පාපය අප වෙත පැමිණෙන්නේ කෙසේද ? ජේසුස් ක්‍රිස්තුන් වහන්සේ තුළින් මනුෂ්‍යයන් ශිෂ්ට සම්පන්න බවට පත්වන්නා වූ සකසුරුවම් තේරුම් ගැනීම , සහ ඉස්ලාම් ගේ ක්‍රියා කලාපයන් ගැන දැන තේරුම් ගැනීමට මට හැකි විය. මීට ප්‍රථම මා පැහැදිලි දැනුමක් නොමැතිව ස්වර්ගය හා නිරය ගැන දේශනා කර තිබූ අතර මෙම පොත කියවීමෙන් වඩා හොඳ තේරුම් ගැනීමකට මා පැමිණියෙමි. පැනට් වෝල්ස්

[පාලක ඒරන් කුං - ඕස්ට්‍රේලියාවේ චින් බැපටිස්ට් සභාව]

නිරය පිළිබඳ හොඳ උපාකරණ සහිත පැහැදිලි කිරීමක් හා වසි යන්නවූ විදින අධික වේදනාව ගැන තේරුම් ගත හැකි භාෂා ශෛලයකින්, ආචාර්ය ශ්‍රීගේ 'නිරය' යන පොතෙහි පැහැදිලි කර දෙයි. මෙම පොත යමෙකු තම අධ්‍යාත්මික පිවිසිය ගැන තැවන සැලකිලිමත් වීමට පමුණුවයි.

[amazon.com විමර්ශනය තුළින්]

ඉන්දියාවේ මරනාතා දේවධර්ම පූජක විද්‍යාලයේ පැවති 'ඇදහිල්ලේ මිමීම' වැඩමුළුව

පාලක ජෝසප් ගාගේ මග පෙන්වීම යටතේ, පෙබරවාරි 8 දින "ඇදහිල්ලේ මිමීම" හැමැති වැඩමුළුව පවත්වන ලදී. ඉන්දියාවේ, චෙන්නායි , වෙල්ලුපත්වෙඩි හි පැවති මරනාතා දේවධර්ම පූජක විද්‍යාලයේ (සහාජවී දේවගෙඩි ආචාර්ය ඇබෙක්ස්සෝස්ටර් ජෝසප්) මෙම වැඩමුළුව පැවැත්විණි. දැනට පාලක ජෝසප් හාගේ වෙස්වායි මගින් සභාව සේවය කරයි. දෙවියන් වහන්සේගේ බලය හැමැති විධියේ දර්ශනය පෙන්වීමෙන් අහඹුවෙන් ආචාර්ය ජයරොක් ශ්‍රීගේ ප්‍රධාන අභ්‍යන්තරයක් වන "ඇදහිල්ලේ මිමීම" හැමැති පණිවිඩය ඔහු විසින් දේශනා කරන ලදී. ඇදහිල්ලේ මිමීම පහත් ගැන කතාකල පාලක ජෝසප් ඒ ඒ ඇදහිල්ලට අනුව යමෙකුට ස්වර්ගයේ නිම් ස්ථානය ගැනද පැහැදිලි කළේය. පුද්ගලයෙකුගේ පුද්ගලයෙකුට ඇදහිල්ල වෙහෙස් වන්නේ කෙසේද යන්න දැනගැනීමට එහි සිට සිදුකර හැකි වූ අතර ඔවුන් ඒ තුළින් බොහෝ කරුණාල ලැබුවේය. තවද පාලක හාගේ ඔවුන් සමඟ වැඩිම ගැටිලි කළේය.





“මේ ආගන්තුක රටේදී පවා දෙවියන් වහන්සේගේ ජ්‍යෙෂ්ඨ මාව ප්‍රීතියට පත් කලාය.”

(උපස්ථායිකා බොක්සට කිමි (ඉඩා මන්මින් සභාව - ජපානය)

2001 මැයි මාසයේ උපාධි විද්‍යාලයට සහභාගි වීමට මම ජපානයට ගියෙමි. කොරියාවේදී මා සභාවකට ගියද ජපානයේ සිදුකළ කණ්ඩායමේ සාමාජිකයෙක් ලෙසට මා සභාවකට යාමේ උපමානවෙමි. මේ මොහොතේ ස්වාමියන් වහන්සේ මට සටා කල සේක.

ආචාර්ය ජයිරොක් ශ්‍රී ගේ පොත් මා සත ස්පර්ශ කළේය

2003 චිත්‍ර කාලයේදී මිනිසා වැනි ශ්‍රී මා හට ආචාර්ය ශ්‍රීගේ පිවිස සාක්ෂි පොතක් වන “මරණයට පෙර කතාකල ජීවිතය රස වැදීම” කෘතිය පොත දුන්නේය. එය සිග්-මේන් මා සලකා වී ගියෙමි. පසුව මම මිනිසා මන්මින් සභාවට ගාමිට පටන් ගත්තෙමි. වචන මගින් කුරුසියේ පණිවිඩය ගැනීමට පොත කියවීමෙන් විශ්වාස කළ යුත්තේ කුමක්දැයි මා වටහා ගත්තෙමි. තව පොතක් වන ‘ඇදහිල්ලේ මිනීම’ ගැනීමට පොත කියවීමෙන් සාධක සිදුකල පිවිසගත් යුතු කුමක්දැයි මා දැනගත්තෙමි. වැඩි සහකාරවියක් ගොදුරු මා මුල් වී සිටි මා හට මෙම මතය අවබෝධයක් ගෙන දුනි.

බයිබලයේ කරන ඇතුළත් පොත් සියලුම තුළින් මා කරුණාව ලැබූ අතර අවසානයේදී සාධක වැඩිවීමෙන් කොතො ගැනීමට ද මට හැකි විය. ඒ සමයේදී මගේ පෙම්වතා සමග මා ආචාර්ය ශ්‍රී ගේ සභාව ගැන කතා කළෙමි. 2003 අප්‍රේල් මස මාගේ පෙම්වතා කලකුළු බරපතල පරාග අසාත්මිකතාවයකින් සුවය ලැබුවේය. දෙවියන් වහන්සේගේ බලය කරුණාවගෙන සුව වූ මිතු සිතුවම්වලට බවට පත්විය.

මා විවාහ වූ අතර මගේ පුරුෂයාගේ පියා ද දෙවියන් වහන්සේ සම්මුඛ විය

2004 ජනවාරි මාසයේදී කලකුළු සහ මා විවාහ වී මිනුගේ පියා සමග වාසය කළෙමු. එම විවසේ බුද්ධි පිළිමද විය. පසුව මගේ මාමා ඉගාමි ගුණා ගතපත් කෙසෙත් වූ බැවින් මට ඉතා හිදුකන් ලෙස කිතුණු පවසාගත් ගම කිරීමට මිනු ඉඩ හැරියේය.



මගේ මාමා වතර ගවයන් දුරා කණේ ආබාධිතයින් පෙනුණේය. මිනුට පහත් කඩවල් කොටසකින්දී. 2004 ජනවාරි මාසයේදී පාලන හි සුන් ශ්‍රී සමගින් සුවකිරීමේ කාස්කම් මෙහෙයක් පවත්වන බව මට දැනගත්තේය. මගේ මාමා මෙම සුව කිරීමේ කාස්කම් රැස්වීමට සහභාගිව දෙවියන් වහන්සේගේ බලය කරුණාවගෙන පාලන ශ්‍රීගේ ආවේණික වූවේය. මිනුගේ හිස මගින් ගමන් පිටවූ බව මිනුට කැණුණේ ගම් මිනු පවසුවේය. එවිට මිනුගේ කණේ ආසාදනයේ ලක්ෂණය මිනු කෙසේත් පහළ ගොස් මිනුට හිස ම පවිදි ඇස්වීමට පුළුවන් විය.

2005 අගෝස්තු මස මිනු මග හිස ගියේය. මිනු මග ගත මොහොතේ මිනුගේ මුහුණේ සියහළක් ඇදුණේය. මෙවන් ප්‍රීතිමත් සියහළක් මිනු තුළ මේ පෙර දැක ගැනීමට මට මගේ පුරුෂයා මා සමග පැමිණුවේය. මෙසේ දැකීමෙන් මගේ මගේ පුරුෂයාගේ ස්වභාවය ඇති විද්‍යාත්මකවිය ගැන සහතික වූ අතර අපේ ඇදහිල්ල වර්ධනය විය.

මා ආවේණිකව මගේ හදවත විශාල කර ගත්තෙමි.

බුද්ධි කංස්කාරය, ජාත්‍යන්තර කම් කැනකම් පැතිරී ගියේය. වචන ආගමි කේතුවෙන් බොහෝ වට පවුල් අතරද ස්ථිරය ඇති වේ. මගේ පවුල කිසිසේත් පිළි ගොතැණීම. මගේ පුරුෂයා හිරිලෝහි පුද්ගලයෙකු වුවද බොහෝ වට පවුලේ කැනගන්නේ මට කරදර විය. ඒ කංස්කාරයේ හෝ කාර්මික වල ඇති වෙනස්කම් හිසගවයි.

2007 මැයි මස මා ඉඩා වල පදිංචියට ගිය අතර ඉඩා මන්මින් සභාවට සහභාගි කම් පැවැත් වූයේය. මගේ සේවය ඉතා අවංකව මා ඉටු කළෙමි. මා ගතපත් කිතුණු පවසාගත් ගම කළා ගැන මා සිතුවෙමි. පසුව මට බිහුල ලෙස එල දරන්නට බැරි විය. මා ගැන සොයා බලන්නට , මුළුමනින්ම මාව අධ්‍යයන කරන්නට මා උත්සාහ කළෙමි.

කාමාන්තයෙන්, මගේ කරදර ගැන මම අන් අයට වරද පටවන බව මා වටහා ගතිමි. මා මාස වෙසක් කර ගත් අතර මගේ වරද පිළිගැනීමටද මා උත්සාහ ගතිමි. ගමනක් හදවතකින් අන් අයට මා ගෞරව කළ අතර, මගේ පුරුෂයා උදෙසාද මුළු හදවතකින් ගාමිණී කළෙමි. ආගමයේ ගාමිණී රැස්වීම් වලදී මගේ අනංකාර කම් , දොස් කියන සිදුවීම් සහ අප්‍රකාශය මා කෙරෙහි ඉවත්ව ගත හැරියට ගාමිණී කළෙමි. තවද මා සේවය කරන ස්ථානයේ සිරිත වචන වූ මිනුණකින් තේරුම් ගැනීමට මට උපකාර කරන ලෙස මම දෙවියන් වහන්සේගේ ඉල්ලු අතර උත්සාහයක් මට වරද ගන්විය දුන් සේක. මේ ආකාරයෙන් මා මගේ සිත වර්තමානය කර ගැනීමෙන් එය ආශීර්වාද හා ගාමිණී වලට පිළිතුරු ලැබීමට මග පෙන්වීය.

ආගමික හා ගෞරවන ආශීර්වාද මගේ පවුල තුළ උතුරා ගියි.

2008 පෙබරවාරි මස දී මා ප්‍රසිද්ධ මරලෝසු ගිණිපාදික ආරාමයකින් වන සිරිසත් ආරාමයේ සේවයට බැඳුණෙමි. මාගේ පුරුෂයා සමග කතා කිරීමෙන් ඇතුළුව මගේ පුරුෂ වැටුප මා දෙවියන් වහන්සේට දුන්නෙමි. මගේ ඇදහිල්ලේ ක්‍රියාව ගැන ප්‍රසන්න වූ දෙවියන් වහන්සේ මාගේ පුරුෂයාට ආශීර්වාද කල සේක. ගෙය 50,000 ක වැටුප් වැඩිවීමක් සමග පවි සතිය ගිවිසුවක් මිනුට ලැබුවේය. මාද , ආගමයේ සේවක පුරවිද්‍යාගත සැලැස්මකින් ආරක්ෂා විය.

2011 නොවැම්බර් මස අප අලුත් ගිවිසුමට යාම ආශීර්වාද ලැබීම. 2012 ජනවාරි මස මගේ 7 කැවිටි දියණිය යුරු දරණ ලෙස උණ රෝගය කැවීම. ඇයගේ පාඩම් කටයුතු වලදී පැවරුණු මා බැන වැදීම හා කේන්ද්‍රීය යාම ගැන මා පසුපැවිල්ල වූයේය. එවිට ඇයගේ උණ රෝගය ඉක්මණින් මැක ගියේය. මේ තුළින් මා පුද්ගලිකව සේ සිටිමි හා රාශිවතට වැඩි කිරීමේ ආකල්පය බිඳ දැමුවෙමි.

මාගේ පුරුෂයා නොකඩවා වසර 3 ක් පුරා පුරුෂ සම්බන්ධ සහකාරවියට ඉතා විශ්වාසවන්තව දේව රාජ්‍යයට සේවය කරන්නේය. අලුතින් ගාමිණී කාලයේ වලටද මිනු සහභාගි වන්නේය. කාන්තා සම්බන්ධ උප සහකාරී වශයෙන් හා ප්‍රමා නම්කාර කාර්යයන් මග පෙන්වීමේ ගුරුවරියක් හැරියට මාද සේවය කරමි. ජාතික ඉක්මවා ගමන් මගේ පවුල තුළ ඇති විකල්ප කම් දැකීම කෙරෙහි සතුටු දායකද ගන්න කිව නොහැකි කරමි.

“දෙවියන් වහන්සේ ගේ බලය නැමැති විචිතේ දර්ශනය” තුළින් “බොහෝ ආත්ම දෙවියන් වහන්සේව පිළිගත්තෝය.”



ආකාරපටය : පාලන ඇල්ලුම් රෝසි (අසාත් සභාව - බංගලාදේශය)

බංගලාදේශයේ මුස්ලිම් හා සින්දුවරුන්ට මා කුණාංවන ප්‍රකාශ කළෙමි. යෝජනාගේ පෙත් කාදර් ගෙන් මට “දෙවියන් වහන්සේ ගේ බලය ” ගැනීමට සි.වි.වි. පටිය ලැබුවේය. මෙම පැරණි මා , ගුද්ධාත්මයාගේ වහන්සේගේ බලය ගැන මවිත වීම. ඒ මන්දයත් ආචාර්ය ජයිරොක් ශ්‍රී තුළින් දෙවියන් වහන්සේගේ බලය විද්‍යාත්මක වීම සාධකවීමත් එක්වීමෙන් වූ හෙයිනි.

දෙවියන් වහන්සේට පමණක් පෙත්තූම් කළ හැකි බලයෙන් ගැලවීම හා සුවය ලැබුවාවු අනංකාර කෙරෙහි උත්සාහයක් මගින් දුන්නේය. එවන් පටන් මා මෙම සි.වි.වි පැවරු පෙත්වීමේ කුණාංවන ප්‍රකාශ කළේය. එසේ කිරීමෙන් බොහෝ අය සුව වූ අතර ගේසුන් දුන්තූන් වහන්සේව පිළිගැනීමට ආශීර්වාද ලැබුවේය.

සි.වි.වි ස්වරූපේ බිඳු වීමේදී ලිපියට මම ලිවුවෙමි. පාලන පෙත් කිමි (ඉන්දියාව , ඊලාම් මන්මින් මිනිසා මධ්‍යස්ථානය) ආචාර්ය ශ්‍රී ගේ පොත් සහ මන්මින් සුවත් මට වචනවිය. මා එම පොත් කියවුවෙමි. ආචාර්ය ශ්‍රී ගේ ආත්ම විරත කරනය වන මගේ ජීවිතය මගේ ඇදහිල්ල 1 සහ 2 සිග්මෙන් මාගේ ඇදහිල්ල වර්ධනය විය.

වචන පාලන කිමි දෙවියන් වහන්සේ ගේ බලයෙන් ක්‍රියා කරනවා මා දැනුවෙමි. පසුව ගිණිකෝබර් මස කොරියාවේ පෝල් සුවර්දී පාලන කිමි මට මුණ ගැසුණේය.

දෙවියන් වහන්සේගේ ලබන්තාවු බලය කරන කොට ගෙන ආචාර්ය ශ්‍රී තුළින් කෙරෙන ක්‍රියා වත් දැකීමෙන් දෙවියන් වහන්සේගේ පිවිසීමක් ගැන හා බයිබලය සහකාරව ගැන සාක්ෂි දැරීමට මට හැකි විය. දෙවියන් වහන්සේට සියලු ගෞරවයන් මිසිකරන් මා පුද කරමි. විශේෂයෙන් පාලන පයිතෝන් ශ්‍රී ඊද මගේ කාලයාගම ස්තූතිය පුද කරමි.

GCC GCN
Tel: 82-2-824-7107
www.gcnetv.org
e-mail: webmaster@gcnetv.org

MIS Manmin International Seminary
Tel: 82-2-818-7334
www.manminseminary.org
e-mail: manminseminary2004@gmail.com

WCDN World Christian Doctors Network
Tel: 82-2-818-7039
www.wcdn.org
e-mail: wcdnkorea@gmail.com

MANMIN MINISTRIES LANKA
Address: 104/5, Station Road, Udahamulla, Nugegoda.
Office : 011 3132018
Tel : 071-5888 777
e-mail : manminlanka@gmail.com